
2015年下学期期中检测试卷

四年级 数学

（时量：70分钟     满分：100分）  

	题号
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	二
	三
	四
	五
	六
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	


一、我会填。（每空1分，共26分）

1．在数位顺序表中，从右边起，第六位是（      ）位，第（  　　  ）位是亿位，千亿位是第（  　 ）位。

2．一个数，它的亿位上是8，万位上是3，十位上是9，其余各位都是0，这个数是（        ）。
3．6个千亿，3个十亿和5个万组成的数是（ 　         ）。

4．光的传播速度是299800000米/秒，这个数读作（                ），改写成用“亿”作单位约是（       ）。

5．□里最大填几？

   86□206≈86万     90 □ 405≈91万      60× □＜520      85× □＜458

6.比大小（填“＞”、“＜”、“＝”）。

  　35×500 ○ 350×50 　　　　　　　   48万  ○  479853   

1公顷  ○  1000平方米  　　　　  8756492  ○  78564920

7．填上合适的单位。

（1）操场的面积大约2（ 　      ）。　

（2）香港特别行政区的面积约1100（      　   ）。

（3）一间教室的面积大约50（  　       ）。

8．96000000平方米=（        ）公顷 = （       ）平方千米

   8平方千米= （      ）公顷    　  6公顷=（      ）平方米

9．一列火车2小时行驶300千米，它的速度记作（  　 　        ）。

10．把一个平角分成两个角，其中一个角是钝角，另一个角一定是（ 　  　  ）。

11．已知A×B=400，如果B不变，A乘3，则积是（  　     ）。

12．350×40的积的末尾有（      ）个0。

二、我会选。（共10分）

1．一个三位数乘两位数，积不可能是（     ）。

A、三位数        B、四位数    　 C、五位数

2．直线与射线相比（     ）。
A、直线更长   　 B、射线更长  　 C、一样长   　 D、无法比较

3．用1、7、9和3个0组成下面的3个六位数，其中读一个零的数是（     ），一个零都不读的是（     ）。

  　A、100709       B、100079       C、107900 

4．边长是（    ）米的正方形的面积是1公顷。

  　A、10           B、100          C、1000

5．1□7800523≈2亿，□里可以填（      ）。

  　A、5～9         B、0～4         C、0～9

三、我会判断。（对的打“√ ”，错的打“X”）共5分。

1．297315600用“亿”作单位的近似数是2亿。　　　　　　　　　（    　 ）

2．用一个放大5倍的放大镜看一个30°的角，这个角变成150°。　（      ）

3．平方千米比千米大。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　 　　）

4．两个计数单位之间的进率都是十。　　　　　　　　　　　　 　（　 　　）

5．边长是300米的正方形，它的面积是9公顷。　　　　　　　   （　 　　）

四、计算。（共27分）

1．口算：（9分）

　　14×30＝420　　　　　  12×40＝480　　　　     30×60＝1800

57×20＝1140　　　　　 97×10＝970　　　　     50×0＝0

    125×8＝1000           30×320＝9600           400×60＝24000

2.列竖式计算。（18分）

　　217×46＝　　　         309×65＝　　           240×39＝

520×60＝　　            342×32＝  　            27×142＝

五、动手操作。（共9分）

1．过Ｏ点画一条直线，并在直线上截取一条长４厘米的线段。
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2．画角。

（1）画一个比平角小30°的角。　（2）画一个比直角小30°的角。
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六．已知∠1＝45°，求∠2、∠3、的度数。(3分)

    ∠2 ＝45°   ∠3 ＝135°  ∠4＝45°                  

七、解决问题。（共18分）

1．一块正方形果园，周长是2400米，这个果园的面积是多少平方米？合多少公顷？

2．一辆汽车，每小时行65千米，用了6小时到达目的地，返回时用了5小时，返回时速度是多少？

3．学校每月用电370度，照这样计算，学校一年用电多少度？

   4．学校在小花园种上一块长35米，宽24米的草坪，每平方米的费用是32元，一共用去多少钱？

2015年下学期期中考试

四数 评分标准与参考答案

一、我会填。（每空1分，共26分）

1．十万  九  十二              2．800030090             3．603000050000

4．二亿九千九百八十万  3亿    5．4  9  8  5              6.＝  ＞  ＞  ＜ 

7．公顷  平方千米　平方米      8．9600  96  800 60000     9．150千米/ 时

10．锐角                       11．1200                   12．3

二、我会选。（每题2分，共10分）

1．A      2．D     3．B  C     4．B    5．A 

三、我会判断。（对的打“√ ”，错的打“X”）共5分。

1．×    2．×    3．×   ４．×   ５．√

四、计算。（共27分）

１．口算：（每题1分，共9分）

　　（略）

２、列竖式计算。（6×3＝18分）

　　【每题3分（竖式正确2分，横式写得数1分）】
　9982　　　20085　　9360   31200　　10944  　  3834

五、动手操作。（共9分）

第1题3分，第2题（1）（2）小题各3分

六． (共3分)

    ∠2 ＝45°   ∠3 ＝135°  ∠4＝45°

七、解决问题。（5×4＝20分）

1．2400÷4＝600(米)             （2分）

       600×600＝360000(平方米)     （1分）

360000(平方米) ＝36(公顷)    （1分）

单位和答                     （1分）
2．65×6＝390(千米)             （2分）

       390÷5＝78(千米/时)          （2分）

单位和答                     （1分）
3．（列式正确2分，计算正确2分，单位和答1分）
        370×12＝4440(度)

    4．35×24＝840(平方米)          （2分）

       840×32＝26880(元)           （2分）

单位和答                     （1分）
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